

Integrací k inkluzi po půl roce

Grantový projekt s názvem **INTEGRACÍ K INKLUZI** s reg. č. **CZ.1.07/1.2.33/01.0028**, je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR.



Díky tomuto programu pomáhá naše nezisková organizace **CENTRUM PRO VŠECHNY**, o. s. dětem se speciálními vzdělávacími požadavky (se zdravotním postižením, s vadami řeči, s více vadami, s autismem, se specifickými poruchami učení nebo chování) z Nymburka, Poděbrad či okolí, aby si mohly plnohodnotně užívat volný čas, jak si ho užívají děti zdravé.

Aktivita pro děti podpořené z projektu začaly již v červnu 2012. Od té doby jsme uskutečnili pět jednodenních výletů v rámci akce **INTEGRACE JE IN**, a to za kulturou a zážitky do pražských divadel, kin, za sportem a relaxací do hradeckého aquaparku či na hudební festival do Milovic. Sobota či neděle se jednou v měsíci nesla v duchu tvořivosti a arteterapie v rámci akce **ARTÍKŮV DEN**, na němž se děti a mládež s postižením věnovali výtvarně-pracovním činnostem, hrám a přípravám vlastního oběda, mnohdy i svačinky.

O letních prázdninách minulého roku

jsme díky financím z projektu mohli v sídle sdružení v nedalekých Jizbicích uskutečnit dvě týdenní akce s názvem **HURÁ, JEDEME NA TÁBOR**, kterých se zúčastnilo 31 dětí a mládežníků s autismem či mentálním postižením ze Středočeského kraje spolu s dobrovolnými osobními asistenty. Děti měly úžasné počasí, takže mohly celé dny trávit při venkovních aktivitách ať už na zahradě, v lese, na hřišti, či na místním koupališti. Uskutečnil se i výlet na zámeček Loučeň a další bohatý program s tématem **Cesty kolem světa**. Táborníci měli pobyt zdarma, grant pro ně umožnil zakoupit dokonce dva nové stany, nové matrace, drobné vybavení a výtvarný materiál.

VÍKEND NAPLNO jak název napovídá je akce víkendová a děti ho se svými asistenty zažily v rámci projektu již dvakrát. Jednou v Nymburce a jednou v Liberci, a pokaždé naplno – jak se sportem v bazénu, s poznáváním a vzděláváním v IQ parku a samozřejmě ne-

chyběla ani zábava a hry.

Protože naším cílem a také cílem projektu je, aby se děti se SVP mohly plnohodnotně zapojit do běžného života, je zapotřebí mnoha dobrovolníků, kteří jim při těchto akcích pomáhají. V rámci grantu oslovujeme nové dobrovolníky především z řad studentů středních škol v Nymburce a Poděbradech a pak je následně před zapojením do činnosti s dětmi vyškolíme na **ŠKOLENÍ DOBROVOLNÍKŮ** na základě nově vytvořené metodické příručky. Zkušené lektorky seznámí dobrovolníky se základy speciální pedagogiky, s osobní asistencí po teoretické i praktické stránce a s dalšími specifiky. V měsíci květnu a listopadu minulého roku jsme v rámci této akce vyškolili celkem 61 dobrovolníků. Další víkendové školení probíhalo 22. až 24. března 2013.

Dne 18. června 2013 se koná závěrečná hodnotící konference celého projektu **Integrací k inkluzi** v prostorách auditoria ZŠ Komenského v Nymburce. Jejím cílem bude představení výsledků a výstupů projektu včetně konkrétních ukázek a příkladů. Tímto vás srdečně zveme.

Aktuální informace o probíhajícím projektu najdete na internetových stránkách Centra pro všechny www.centrum-provsechny.cz a v provozovně na adrese **MSS Tortuga, Kolínská 282, Nymburk**. Těšíme se na shledání!

Za tým CPV, o.s. Mgr. Martina Kučerová a Kateřina Kupcová



TRÉNINK PAMĚTI PRO SENIORY

Pracujte na zlepšení a udržení psychického i fyzického zdraví. Tréninkem předejdete zapominání, které je spojeno s pokročilým věkem. Zlepšíte si krátkodobou i dlouhodobou paměť. Prožijte odpoledne v příjemné společnosti. Drobné občerstvení zajištěno.

KDY: Pátek od 16 do 17 hodin. Začínáme 22. března 2013.

KDE: Zdravotnická škola Nymburk (vedle penzionu Panorama). **S SEBOU:** brýle, chuť do práce a dobrou náladu. V případě dotazů nás neváhejte kontaktovat! E-mail: jednomesto@email.cz, www.jednomesto.cz. Tel: 737 715 562.

ZŠ LETCŮ R. A. F. A DOTACE

V rámci Operačního programu vzdělávání pro konkurenceschopnost, výzvy **Rovné příležitosti dětí a žáků ve vzdělávání**

ve Středočeském kraji uspěla škola Letců R. A. F. s projektem **Spokojená škola**. Projekt si klade za cíl zkvalitnit rovný přístup ke vzdělávání u žáků se specifickými poruchami učení v 1. až 9. třídách ZŠ prostřednictvím inovace výuky, přípravy kroužků a osvětového centra včetně využití moderních výukových prostředků. Na schválený projekt bude uvolněno 2 877 497 korun.

Městský zpravodaj Nymburk – Informační měsíčník. Číslo 04/2013. Vychází 4. 4. 2013. Evidenční číslo: MKČR E16377. Vydává: Město Nymburk, Náměstí Přemyslovců 163, 288 28 Nymburk, IČO 00239500. Šéfredaktor: Markéta Tomčíková (e-mail: Marketa.Tomcikova@meu-nbk.cz, tel: 325 501 252). Redakční rada: Ing. Miloš Petera (předseda), PhDr. Pavel Fojtík, Mgr. Markéta Literová, Ing. Jiří Černý, Jana Štočková, Jana Kavánová, Helena Liptáková, Jan Řehounek, Bc. Martina Martincová. Tiskne: F-Print, Krehleby. Uzávěrka: 18. 3. 2013. Distribuce: Česká pošta, s. p., zdarma do všech domácností. Náklad: 7100 výtisků. Příjem inzerce: Ivana Rambousková, Náměstí Přemyslovců 163, 288 28 Nymburk (e-mail: Ivana.Rambouskova@meu-nbk.cz, tel.: 325 501 202, fax: 325 514 283). Statut Městského zpravodaje a Pravidla Městského zpravodaje a Ceník inzerce: www.meu-nbk.cz.